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Ata nº 1.515/2020 

 

 

Aos vinte e nove dias de abril de 2020, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

da vereadora Arnilde Teresa Sosnoski Kriger, onde todos os vereadores estavam 

presentes. Inicialmente a presidente informou que a disposição das mesas estava 

diferente em virtude do distanciamento imposto através do Decreto Municipal nº 

1668/2020. Após foi levada a votação a ata da Sessão Ordinária n° 1.514/2020 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Leitura do Ofício nº 44/2020 vindo do Prefeito Municipal 

em resposta ao Pedido de Informação nº 26/2020.Tribuna Popular: não houve inscritos. 

Entrando no Grande Expediente, a primeira a utilizar o espaço da tribuna, foi a 

vereadora Claudete t. P. de Souza, a qual cumprimentou a todos e comentou sobre a 

resposta do Pedido de Informação referente as vagas de estacionamento exclusivas para 

idosos. Afirmou que espera que a população utilize estas vagas com consciência e com 

ciência do poder de uso das mesmas. Solicitou aos colegas se os mesmos perceberam 

que o movimento na ponte de ferro que dá acesso ao município vem aumentando, 

mesmo com todas as solicitações de distanciamento social. Acredita que algo deva ser 

feito para coibir este tipo de atitudes, incentivar mais a utilização de máscaras, pois estas 

pessoas estão colocando suas vidas em risco e também a da população do município, 

que até hoje vem se mantendo sem nenhum caso da doença Coronavírus. O próximo 

vereador a utilizar o espaço da tribuna, foi o vereador José L. Comin, o qual 

cumprimentou a todos e explicou o motivo de ter tirado a máscara para falar ao 

microfone e comentou que tem presenciado a mesma situação em outros municípios, 

que somente alguns estão conscientes e seguem as regras para prevenção. Informou 

que foi finalizada mais uma obra na Comunidade de São Roque, em torno de 1km de 

pavimentação asfáltica, onde foram gastos em torno de R$ 600.000,00 (seiscentos mil 

reais) oriundos de recursos próprios, totalizando 9,5 km de asfalto realizados nesta atual 

administração, e há a previsão de calçamento de 5 ruas no centro da cidade e 3km de 

asfalto. Disse que em outros municípios as obras paralisaram e aqui elas vem se 

mantendo conforme o programado, graças à boa administração. Afirmou que está obra 

na estrada que liga a Comunidade de São Roque, poderia ter sido feito a custo zero, na 

época da instalação da barragem, pois a empresa que construiu a mesma tinha a 

obrigação de retornar em benefícios de melhorias ao município, desde que lhe fossem 

solicitados. Como na época a Administração não cobrou estas melhorias, hoje elas estão 

sendo realizadas a custeio do município. Intervenção do colega vereador Gustavo De 

Déa: Afirmou que concorda que na época poderiam ter exigido mais desta empresa, e 

que não pode se afirmar que foi ou não cobrado da CERAN na época. E que 

inegavelmente o legado está ai e sendo utilizado pelo município, o que talvez não 

existiria se o prefeito fosse outro na época. Disse que que outro assunto importante que 
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precisa ser debatido, é a questão da área da saúde no município, os dados do setor em 

virtude desta pandemia. Solicitou que a presidente entre em contato com o Secretário 

da Saúde para que o mesmo venha na próxima sessão se possível e que traga os 

números dos últimos 30 dias. Voltando ao seu pronunciamento o vereador José L. 

Comin, afirmou que a população que ainda não está consciente da real situação e dos 

cuidados que devem ser tomados para que este coronavírus não chegue ao município é 

“tocando no bolso” ou a partir do momento que se confirmar um caso positivo no 

município, onde ai passarão a ser mais cuidadosos.  A próxima a utilizar o espaço foi a 

vereador Arnilde T. S. Kriger, a qual comentou sobre o pronunciamento da colega 

vereadora Claudete, onde acredita que deva ser fiscalizado e orientado mais com 

relação a aglomerações e utilização de máscara. Afirmou que entrará em contato com o 

Secretário/Vice-Prefeito Roberto Panazzolo, para eu o mesmo venha prestar 

esclarecimento na próxima sessão. Em sua visão a diminuição da demanda do posto 

também, se deve pela diminuição das consultas e exames fora do município, pois muitas 

serviços tem que ser realizados em outros município, onde o aumento dos casos da 

doença do coronavírus vem aumentando, o que gera a diminuição da disponibilização 

dos serviços. Relatou que recebeu uma ligação do pessoal do posto de saúde, lhe 

informando que estaria disponível a vacina da gripe para que ela pudesse fazer, por se 

enquadrar na classe de risco devido a doença crônica. Agradeceu pela preocupação e 

pelo aviso, e afirmou que é por este tipo de atitude que a saúde do nosso município está 

no patamar que está hoje. Intervenção do vereador Adi Scapinello: o mesmo afirmou 

que algumas pessoas se dirigiram até o posto de saúde para realizar a vacina da gripe e 

não conseguiram. Acredita que talvez não se enquadravam nos requisitos para 

realização neste momento, que está destinada apenas para idosos, doentes crônicos e 

para as crianças até 5 anos e 11 meses. Entrando na Ordem do Dia, não houve matéria 

a ser votada. Esclarecimentos Pessoais, não houveram inscritos.  Recados finais: A 

Presidente informou que não haviam recados. Não havendo mais nada a tratar a 

Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e achada 

conforme em seus termos vai assinada pelo Presidente, pelo 1º Secretário e demais 

vereadores.  

Nova Roma do Sul, 29 de abril de 2020. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

         Arnilde Teresa Sosnoski Kriger    Márcio André Rossi 
Presidente do Legislativo    1º Secretário 
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